Уважаемый Николай Васильевич!

   Проявляя гражданскую позицию и личную инициативу, жители Брянской области: краеведы, коллекционеры, археологи, историки, поисковики и просто небезразличные граждане обращаются к Вам с просьбой обратить внимание на нищенское и плачевное состояние Брянского государственного краеведческого музея.

   Многие гости Брянска начинают своё знакомство с городом с посещения Краеведческого музея. Можно сказать, это визитная карточка нашей области. И что они видят в музее края со славными культурными, трудовыми и боевыми традициями; края, сыгравшего немаловажную роль в истории Руси и государства Российского с древнейших времён: в залах много лет течет крыша – мелкие ремонты результатов не дают, а на серьезные работы не хватает средств; коммуникации давно требуют капитального ремонта. Во время последней краеведческой конференции, многие коллеги из соседних областей воочию увидели постыдное для нас зрелище: массу пластиковых ведер, подставленных под несмолкающую капель в центральном зале Воинской славы на третьем этаже.

   Экспозиция не менялась много лет, интересные артефакты десятилетиями лежат в запасниках, не доступные для обозрения посетителей. Условия хранения фондов отсутствуют, что часто ведет к их безвозвратной утрате.

   Вместо действительно нужных профильных экспозиций в музее не редки коммерческие выставки животных, проводимые в антисанитарных условиях; проводятся различные мероприятия, не имеющие никакого отношения к истории и краеведению. В последнее время у фасада музея, на центральной площади города (!) действовал мини-рынок. По сути – барахолка всякой всячины: от хлебобулочных изделий до нижнего белья и китайского ширпотреба. Насколько нам известно, сегодня эта коммерческая деятельность музею временно запрещена. Но просим Вас запретить эти позорные ярмарки навсегда.

   Зарплата молодых музейных специалистов составляет 6000-8000 руб. в месяц, что ниже всех разумных пределов. Отсюда появляется нежелание сотрудников добросовестно работать и текучесть молодых перспективных кадров.

   Выше перечислены только общеизвестные проблемы музея, видные невооруженным глазом. На деле же их, наверняка, гораздо больше. Считаем, что неправильно и несправедливо относиться к истории нашего родного края с таким неуважением.

   Мы знаем, что Вы не обходите вниманием работу Брянских поисковиков, иногда поддерживаете Областной краеведческий музей при пополнении фондов. Поэтому очень надеемся на Вашу поддержку и просим изыскать возможность капитально отремонтировать здание, обеспечить достойную зарплату сотрудникам и взять под личный контроль состояние и деятельность музея.

Поддерживаю обращение.
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